



Следователями регионального управления Следственного комитета завершено расследование уголовного дела о смертельном избиении посетителя калининградского ресторана в 2002 году



Следственным отделом по Московскому району города Калининграда СУ СК России по Калининградской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 42-летнего жителя областного центра в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в ночь на 30 сентября 2002 года обвиняемый, которому на тот момент было 22 года, неподалеку от одного из ресторанов на Ленинском проспекте в городе Калининграде распивал спиртное со случайным знакомым – посетителем ресторана. В процессе распития спиртного между обвиняемым и 21-летним молодым человеком возник конфликт, в ходе которого фигурант нанес потерпевшему не менее 5 ударов кулаками в область головы, после чего с места преступления скрылся.

Молодого человека в бессознательном состоянии лишь утром 30 сентября 2002 года обнаружили прохожие. Несмотря на квалифицированную медицинскую помощь, молодой человек умер от телесных повреждений в лечебном учреждении 5 октября 2002 года.

Длительное время указанное преступление оставалось нераскрытым. Следственными органами регионального управления СКР и оперативниками уголовного розыска УМВД все это время продолжалась работа по установлению лица, подлежащего привлечению в качестве обвиняемого. Тщательный анализ материалов уголовного дела в совокупности с данными оперативно-розыскных мероприятий позволили следствию установить причастность



калининградца к совершению указанного преступления.

Будучи допрошенным в качестве подозреваемого, а впоследствии в качестве обвиняемого, мужчина вину в совершении указанного преступления не признал, при этом, не отрицая сам факт драки и нанесения ударов потерпевшему.

Вместе с тем, следствию по уголовному делу удалось собрать убедительную доказательную базу, полностью изобличающую обвиняемого в инкриминируемом преступлении: допрошены свидетели, проведены очные ставки, проверки показаний на месте, получены заключения судебных экспертиз, включая ситуационную судебную экспертизу, выполнены иные следственные и процессуальные действия.

Сбор доказательств завершен, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1778852>